



# ROMÂNIA

## Județul SUCEAVA

### Consiliul Local al municipiului Câmpulung Moldovenesc

Consilier local – Bogdan Nicolae BOICU

#### RAPORT DE ACTIVITATE

- Anul 2023 -

Având în vedere prevederile art. 51 aliniatul (4) din Legea nr. 215/2001 a administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare, prin acest raport informez cetățenii câmpulungeni cu privire la activitatea desfășurată de subsemnatul Bogdan Nicolae BOICU, în calitate de consilier local, în perioada 01 ianuarie 2023 – 31 decembrie 2023.

În anul 2023 am continuat activitatea în cadrul Consiliului Local al municipiului Câmpulung Moldovenesc, în calitate de consilier local din partea Partidului Național Liberal, Organizația Municipală Câmpulung Moldovenesc, fiind al șaptelea an în care am avut onoarea de a reprezenta cetățenii câmpulungeni la nivelul legislativului local.

Așa cum am procedat și în anii anteriori, în general, activitatea mea s-a desfășurat pe următoarele direcții principale :

1. Activități desfășurate în cadrul ședințelor consiliului local;
2. Activități desfășurate în cadrul Comisiei de Urbanism.
3. Activități în cadrul consiliului de administrație al Colegiului Național Dragoș-Vodă
4. Activități în cadrul consiliului de administrație al Colegiului Spitalului Municipal Câmpulung Moldovenesc.
5. Activități desfășurate în mijlocul cetățenilor.

În anul 2023, am participat la majoritatea ședințelor ordinare ale consiliului local, cât și la majoritatea ședințelor extraordinare și de îndată ale consiliului local. În acest sens, am colaborat bine cu specialistii din primărie, cărora le-am solicitat detalii ori de câte ori am avut neclarități referitoare la proiectele de hotărâre supuse la vot. De asemenea, în cadrul ședințelor, am luat cuvântul în mod repetat, pentru a comunica puncte de vedere personale, sau colective din partea cetățenilor.



Dintre problemele ridicate in cadrul Consiliului Local, din pacate, și in 2023 una din cele mai grave rămâne starea de funcționare deficitară a stației de epurare a apelor uzate a municipiului. Cetățenii din zona de est a localității noastre au de suportat zilnic un miros îngrozitor. Am solicitat in mod repetat detalii despre evolutia implementării programului ”Dezvoltarea infrastructurii de apă și apă uzată din județul Suceava în perioada 2014 - 2021” care ar trebui să rezolve aceasta problemă. După încă un an de zile, proiectul a ajuns în etapa de execuție. Sperăm într-o finalizare cât mai rapidă și mai corectă a implementării proiectului.

Problema lipsei trotuarelor din zona de est a municipiului, in lungul strazii Calea Bucovinei de la intersectia spre Izvorul Alb până la Colegiul Militar Stefan cel Mare, cred că o vom lăsa moștenire următorului Consiliu Local.

Proiectul de reabilitare a Colegiului National Dragoș-Vodă, desfășurat prin Compania Națională de Investiții, cu bune cu rele, se apropie de finalizare. Din păcate sunt elevi care termină clasa a XII-a la această unitate de învățământ fără să fi intrat măcar o zi in clădirea liceului.

Spitalul Municipal din Câmpulung Moldovenesc a finalizat cele două proiecte (unul de dotare cu echipamente de ultima generatie si unul de creștere a siguranței pacienților în structuri spitalicești publice care utilizează fluide medicale). În continuare se urmărește creșterea adresabilității, atragerea cadrelor medicale, creșterea calității actului medical.

Referitor la desfășurarea actului administrativ, în continuare, cetățenii câmpulungeni au accesul restricționat în incinta primăriei, fiind primiți doar în zona de intrare, fiind nevoiți să aștepte în frig, în aer liber, timp îndelungați până la soluționarea problemelor pentru care au venit, iar în unele situații, unii funcționari aflați în zona de primire nu reușesc să comunice eficient cu petenții, ceea ce creează, în mod justificat, nemulțumiri ale cetățenilor. Din fericire lucrările pentru noul corp al sediului Primăriei au evoluat foarte bine și în cel mai scurt timp aceste probleme vor fi de domeniul trecutului.

Așa cum am spus și in anii trecuți, cea mai mare oportunitate de dezvoltare a comunității noastre o reprezinta turismul. Așa cum ne-au dovedit-o condițiile meteo în acest sezon de schi, este imperativă amplasarea unei instalații de transport pentru schiori în partea superioară a Tronsonului I. Altfel riscăm să rămânem fără sezon de schi în următorii ani.

Activitatea mea, în calitate de membru in Consiliul Local al mun. Campulung Moldovenesc, se bucură de sprijinul colegilor din Partidului Național Liberal Câmpulung Moldovenesc, fie că sunt consilieri locali la randul lor, sau simpli membri.



---

Închei prin a încuraja pe toți cetățenii din Campulung Moldovenesc să se implice activ în buna gospodărire a comunității și să ne contacteze ori de câte ori consideră ca este necesar.

Mulțumesc pentru încrederea acordată !  
Consilier local,

BOGDAN NICOLAE BOICU

A handwritten signature in blue ink, appearing to read 'BOGDAN NICOLAE BOICU', written over the printed name.

